



## Офицеры СКР продолжают проводить профилактические мероприятия в образовательных учреждениях Вологодской области



Следователи СКР продолжают проводить профилактические мероприятия в образовательных учреждениях Вологодской области

Старший следователь Харовского межрайонного следственного отдела Мозговой А.Г. выступил с лекцией об основах безопасного поведения в быту и на улице перед воспитанников БУ СО ВО "Харовский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей".

В рамках профилактики правонарушений в молодежной среде, организованной в системе органов Следственного комитета России, сотрудники регионального управления проводят мероприятия с целью укрепления и углубления правовой грамотности учащихся общеобразовательных учреждений, воспитания в них ответственного отношения к



соблюдению норм уголовного закона и обеспечению личной безопасности, в том числе при использовании информационно-телекоммуникационных технологий.

Систематическая просветительская работа следователей СКР среди подростков является неотъемлемой частью их трудовой деятельности. Следователи не только осуществляют предварительное расследование тяжких и особо тяжких деяний, совершенных несовершеннолетними, а также в отношении них, но и принимают меры к предупреждению преступлений на основе добытых доказательств, указывающих на причины и условия общественно-опасных деяний.

Капитан юстиции Александр Григорьевич Мозговой, помимо разъяснения правовых основ, провел с воспитанниками детского дома интеллектуальную игру, поощрив ребят за правильные ответы сладкими призами.

## Изображения



26 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1841210>